

## **О контроле за оборотом изделий из натурального меха**

В связи с вступлением 12.08.2016г. в силу постановления Правительства РФ от 11.08.2016г. №787 «О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха», в настоящее время запрещена продажа изделий из натурального меха без специальной маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками (далее КИЗ).

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области продолжает обеспечивать в рамках установленных полномочий контроль за оборотом на территории Ростовской области швейных меховых изделий по вышеуказанной товарной позиции. В 2018г. мероприятия по надзору проводились, в том числе совместно с органами прокуратуры, таможенными органами, органами полиции.

В 2018 г. специалистами Управления проведено 84 проверки в отношении хозяйствующих субъектов, осуществляющих реализацию меховых изделий. По результатам проведённых мероприятий выявлено 1074 единицы указанной продукции, находившейся в обороте в нарушение установленных требований. По результатам 53 проверок, Управлением было возбуждено 57 дел об административных правонарушениях, в том числе 53 дела по ч. 2 ст. 15.12 КоАП РФ, с одновременным арестом немаркированных товаров. Общая стоимость арестованной продукции составила 49265,25 тыс. рублей.

В настоящее время судами рассмотрено 25 дел об административных правонарушениях, лица допустившие нарушения привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 165 тыс. рублей с конфискацией продукции.